



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В Солнечногорском районе по факту убийства мужчины возбуждено уголовное дело**



23 декабря 2015 года около 12 часов на участке местности рядом с лестным массивом у деревни Лопотово Солнечногорского района обнаружено тело 48-летнего мужчины, работающего таксистом. По данному факту следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительно установлено, что с 20 декабря мужчина не выходил на связь с родственниками. В тот же день, машина, на которой он занимался извозом, была обнаружена сожженной на одной из улиц города Солнечногорска.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В настоящее время назначено проведение ряда экспертиз. Проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1002986>